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2023(令和5)年度学生の学修時間・学修行動を把握するアンケート報告書

Ⅰ　学生の学修時間・学修行動を把握するアンケートについて

　1　アンケートの目的

（1）アンケート対象学生

問11　現在、アルバイトをしていますか。

問14　授業資料は印刷された形式とデジタル形式のどちらが好ましいですか。

問12　問11でアルバイトをしていると回答した方にお聞きします。アルバイトの1週間の平均時間はどれくらいですか。

問13 問11でアルバイトをしていると回答した方にお聞きします。どのような目的でアルバイトをしていますか。（複
数回答可）

問15　問14の理由は何ですか。（複数回答可）

問16 以下(一般教養、コミュニケーションスキル、課題発見力、課題解決能力、自ら学ぶ態度、専門知識、専門スキ
ル、倫理観)について、2023年4月と比べて、どの程度身についたと思いますか。

問1　前期における1週間の授業数はどれくらいでしたか。

問2　後期における1週間の授業数はどれくらいでしたか。

問3　前期における授業への出席率は、履修した科目を平均すると何割くらいでしたか。

問6 開講期間中の学修・勉強の時間は1日平均するとどれくらいでしたか。（学修・勉強の時間には授業時間は含みま
せん）

問10 問9で学内のサークルに加入している、または学外のサークルや団体などに加入していると回答した方にお聞きし
ます。それらの課外活動に使っている1週間の平均時間はどれくらいですか。

問7　開講期間中、どのような学修・勉強に多くの時間を使いましたか。（複数回答可）

問9　現在、サークル活動などの課外活動をしていますか。（複数回答可）

問8　問7で答えた学修・勉強は主にどこで行いましたか。（複数回答可）

　　学生に1年間の学修生活を振り返ってもらい、把握した状況をもとに教育活動の見直しに組織的に取り

　組むために実施する。

　2　アンケートの実施概要

　　　2023（令和5）年度の全学部・全学科

（2）アンケートの実施時期

　　　2024（令和6）年1月22日（月）～2月29日（木）

（3）アンケートの実施方法

問5　問3・4で出席率が9割未満であった理由は何ですか。（複数回答可）

問4　後期における授業への出席率は、履修した科目を平均すると何割くらいでしたか。

　　　パソコン・スマートフォン等によるLCUでの回答。

（4）アンケート回答状況

　　　回答率：34.4％（回答数982名／対象数2,858名）

（5）アンケートの質問項目

　　　質問項目は以下の16項目となっている。
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1年 回答者数 2年 回答者数 3年 回答者数 4年 回答者数

15.0% 52 22.6% 56 27.6% 43 37.5% 84

54.3% 188 52.8% 131 48.1% 75 50.0% 112

24.6% 85 20.6% 51 21.8% 34 12.1% 27

5.5% 19 3.6% 9 0.6% 1 0.4% 1

0.6% 2 0.4% 1 1.9% 3 0.0% 0

100.0% 346 100.0% 248 100.0% 156 100.0% 224

1年 回答者数 2年 回答者数 3年 回答者数 4年 回答者数

15.3% 53 20.6% 51 26.9% 42 38.4% 86

58.7% 203 55.2% 137 51.9% 81 50.0% 112

21.7% 75 19.8% 49 17.9% 28 11.6% 26

4.0% 14 4.0% 10 1.3% 2 0.0% 0

0.3% 1 0.4% 1 1.9% 3 0.0% 0

100.0% 346 100.0% 248 100.0% 156 100.0% 224

問16−3　課題発見力について、2023年4月と比べて、どの程度身についたと思いますか。

身についた程度

十分に身についた

ある程度身についた

どちらでもない

あまり身についていない

全く身についていない

計

問16−4　課題解決能力について、2023年4月と比べて、どの程度身についたと思いますか。

身についた程度

十分に身についた

ある程度身についた

どちらでもない

あまり身についていない

全く身についていない

計

15.0%

54.3%

24.6%

5.5% 0.6%

1年生 2年生 3年生 4年生

22.6%

52.8%

20.6%

3.6% 0.4%

27.6%

48.1%

21.8%

0.6% 1.9%

37.5%

50.0%

12.1%

0.4% 0.0%

15.3%

58.7%

21.7%

4.0% 0.3%

1年生 2年生 3年生 4年生

20.6%

55.2%

19.8%

4.0% 0.4%

26.9%

51.9%

17.9%

1.3% 1.9%

38.4%

50.0%

11.6%

0.0% 0.0%
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1年 回答者数 2年 回答者数 3年 回答者数 4年 回答者数

18.8% 65 24.6% 61 32.1% 50 44.6% 100

56.6% 196 49.6% 123 50.0% 78 45.5% 102

17.9% 62 19.4% 48 13.5% 21 9.4% 21

6.1% 21 5.2% 13 3.2% 5 0.4% 1

0.6% 2 1.2% 3 1.3% 2 0.0% 0

100.0% 346 100.0% 248 100.0% 156 100.0% 224

1年 回答者数 2年 回答者数 3年 回答者数 4年 回答者数

19.1% 66 24.2% 60 30.8% 48 39.3% 88

59.5% 206 57.3% 142 57.1% 89 48.7% 109

16.5% 57 14.5% 36 8.3% 13 9.8% 22

4.3% 15 3.2% 8 1.9% 3 2.2% 5

0.6% 2 0.8% 2 1.9% 3 0.0% 0

100.0% 346 100.0% 248 100.0% 156 100.0% 224

問16−5　自ら学ぶ態度について、2023年4月と比べて、どの程度身についたと思いますか。

身についた程度

十分に身についた

ある程度身についた

どちらでもない

あまり身についていない

全く身についていない

計

問16−6　専門知識について、2023年4月と比べて、どの程度身についたと思いますか。

身についた程度

十分に身についた

ある程度身についた

どちらでもない

あまり身についていない

全く身についていない

計

18.8%

56.6%

17.9%

6.1% 0.6%

1年生 2年生 3年生 4年生

24.6%

49.6%

19.4%

5.2% 1.2%

32.1%

50.0%

13.5%

3.2% 1.3%

44.6%

45.5%

9.4%

0.4% 0.0%

19.1%

59.5%

16.5%

4.3% 0.6%

1年生 2年生 3年生 4年生

24.2%

57.3%

14.5%

3.2% 0.8%

30.8%

57.1%

8.3%
1.9% 1.9%

39.3%

48.7%

9.8%

2.2% 0.0%
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アルバイト30時間以上行っている学生とそれ以外の学生のアルバイトの目的の違い

前期・後期の出席率が共に9割以上の学生とそれ以外の学生の学修成果の関係性
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■Fisherの正確検定 *：p値＜0.05、**：p値＜0.01

■Fisherの正確検定 *：p値＜0.05、**：p値＜0.01
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